
                    
Jsou to právě ty služby, které jsou poskytovány v přirozeném
prostředí, v běžném bydlení, podporují člověka, aby byl součástí
společnosti, sousedství, místní komunity. 

dostat služby a podporu v míře, čase a podobě podle vlastních potřeb 

žít v místech, kde žijí i ostatní lidé, bydlet v běžné zástavbě, v bytě buď sám, nebo s lidmi,
s nimiž člověk bydlet chce 

žít podobně jako vrstevníci: spát, pracovat a trávit volný čas na různých místech 

mít možnost volby, rozhodovat se a osamostatňovat se

přístup k běžným, veřejným službám jako je veřejná doprava, zdravotní péče, sportoviště,
knihovny… 

žít podle svého, projevit svou jedinečnost 

mít kontakt s rodinou a blízkými, udržovat a navazovat vztahy

být užitečný, být sousedem, bratrem/sestrou, přítelem...

vzdělávat se, pracovat, rozvíjet se, získávat zkušenosti

Liší se od ústavních pobytových služeb, které jsou poskytovány
ve velkých budovách, zařízeních s pevným režimem s velkými
kolektivy dalších lidí s postižením, oddělených od rodiny, přátel
a běžného každodenního společenského života.

           Jsou to: 

VŠECHNY TERÉNNÍ SLUŽBY - přichází za uživatelem, jsou poskytované v přirozeném prostředí                      
a doma: např. Podpora samostatného bydlení, Raná péče, Osobní asistence, Pečovatelská služba, Terénní
odlehčovací služba…

AMBULANTNÍ SLUŽBY - uživatel do nich dochází, nejsou v budově nebo areálu pobytové služby                  
např. Denní centrum, Denní stacionář, Sociálně-terapeutická dílna…

POBYTOVÉ SLUŽBY - uživatelům poskytují bydlení, jsou komunitní jen ty, které jsou v bytě, v běžné
zástavbě a splňují charakteristiky komunitní služby: např. Chráněné bydlení komunitního typu, Domov
pro osoby se zdravotním postižením komunitního typu, Týdenní stacionář komunitního typu...

Komunitní služby

umožňují lidem s postižením:

Na komunitní služby se ptejte na odboru sociálních služeb vaší obce nebo vašeho kraje.

Komunitní sociální služby
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